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DENEME 5

10.

Damlaliklar

X Y z
4

R

[T AR AR ]
Degisiklik Duman cikisi Degisiklik
yok gorultyor yok

Deney 1

Demir
cubuk

Demir gubugun farklh bélmelerine X, Y, Z sivilari dam-
latildiginda sadece Y sivisinin demir cubuk ile tepki-
meye girdigi gérultyor.

awe

( Kirmizi

Deney 2 / X

( Mavi _ Kirmizi

Kirmizi turnusol kagidi

X, Y, Z swvilar kirmizi turnusol kagidinin farkli bélge-
lerine damlatildiginda sadece X sivisinin turnusol ka-
gidina etki ettigi goraltyor.

Yukaridaki deneylerin sonucuna gore X, Y ve Z
sivilarinin pH degerleri agsagidakilerden hangisi
gibi olabilir?

A) 12

B) 12
C) 12

D) 12

i

1.ortam

2.ortam

Isik kaynagi

Yukarida yogunluklari farkli iki ortam arasinda kirilan
1sinlar gésterilmigtir.

2. ortamin yogunlugu 1. ortamin yogunlugundan
buyiik olduguna gore hangi isinin izledigi yol
yanlis cizilmistir?

A) | B) Il

o)l D) IV

Objektif Yayinlari®

11. K, L ve M ortamlarinda / Sesin sirati

sesin sUratini gésteren
grafik yanda verilmigtir.

K
Buna gore bu ortamlar asagidaki seceneklerin
hangisinde dogru verilmistir?

K L M
A) Demir S Demir
60°C 30°C 30°C
B) Bakir Bakir. Su
50°C 50°C 50°C
) De Demir
0°C 50°C
D) Bakir Su
50°C 50 50°C
12.  Termometre Termometre
g4 25°C 3 saat g 28°C
E sonra i &
—_—
5 g maya
5 g seker
10 mL su
Deney 1
Termometre Termometre
25°C 3 saat 31°C
sonra
5 g maya
10 g seker
10 mL su
Deney 2

Sude 6zdes kaplarla ayni ortamda yukaridaki gibi iki
farkli deney yapiyor.

Deney sonuglarina gore, asagidakilerden hangi-
sine ulagilamaz?

A) Ortamin sicakligi fermantasyonu etkilemistir.

B) Oksijensiz solunum sonucu isi agida cgikar.

C) Mayalar her iki ortamda da O, siz solunum yapar.
D) Besin miktan arttikgca fermantasyon hizlanir.

8. Sinif
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17. Isik sirasi ile asagidaki islemleri yapiyor:

18.

K cubugunu pozitif (+)
yuklu X kuresine yaklas-
tirdiginda gubuk kureyi
cekiyor.

Daha sonra K gubugunu
Y karesine dokundurup

bir sure sonra ayiriyor.

. N Son olarak K gubugunu
tekrar pozitif (+) yukla X
Y kiresine yaklastirdigin-

Buna gore;

X kuresi

o da bu kez K gubugu X
+ karesini itiyor.

I. K kuresi baglangicta negatif (-) yukle yakltddr.
Il. Y kuresi pozitif (+) yukle yukludar.
Ill. Son durumda K kuresi nétr olur.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C) llvelll

Notr bir K kuresine pozitif (+)
yukli bir cisim yaklastirihp sekil-
deki gibi topraklaniyor.

Bir sure sonra topraklama kesile-
rek pozitif (+) yUkli cisim uzak-

lastiriliyor.
Buna goére;
I % I, M
+
[ _ +
T
_

K kiresi notr
bir elektrosko-
ba yaklastirilir-
sa yapraklar bi-
raz agilr.

K kiiresi pozitif (+)
yukIi bir elektros-
koba yaklastirilir-
sa yapraklar biraz
kapanir.

B) Ivell
D) I, lvelll

Notr
(A

Yalitkan
ayak

K kiiresi negatif (-)
yUkli bir elektros-
koba dokundurul-
dugunda yapraklar
tamamen kapanir.

verilenlerden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C) llvell

B) Ivell
D) I, lvelll

Objektif Yayinlari®

19.

20.

DENEME 5
Dogu K cismi bilyeye yaklastirildiginda
bilye V sirati ile dogu yéniinde ha-
Q reket ediyor.
y e L cismi bilyeye yaklastirildiginda

bilye V surati ile bati ydéninde ha-
reket ediyor.

@ O

Buna gére K ve L cisimleri bilyeye ayni anda yuka-
ridaki gibi yaklastinlirsa bilye nasil hareket eder?

A) 2V dogu yéninde
B) 2V bati yoninde
C) Hareket etmez.

D) V dogu yéniinde

Sekildeki elektroskoplar ve kireler 6zdestir. Elektros-
koplarin arasindaki K anahtari acikken kureler sekil-
deki gibi dengede duruyor.

Anahtar kapatildiginda;
1. elektroskobun yapraklari biraz kapaniyor.

2. elektroskobun yapraklari 6nce kapanip sonra tek-
rar aciliyor.

Buna gore X ve Y kiirelerinin son durumlari han-
gi secenketeki gibi olur?

B)

C)

é
T
-
T

ol ol o1 0l)

8. Sinif
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